JTa 4yacTb paﬁOTbl BblJIOXKEHA B O3HAaKOMUTEJIbHbLIX LUeJisax. Ecsnn Bbl xoTUTE rnoJsliy4nThb pa60Ty MOJIHOCTbHK, TO
npmnobpeTnTe ee BOCro/1b30BaBLUNCL (POPMOV 3aKa3a Ha CTpaHULE C roTOBOV paboToui:
https://stuservis.ru/kontrolnaya-rabota/195859

Tun paboTtbl: KoHTpobHasa paboTa
MpepMeT: dnekTpuyeckne annapaTbl

ConepxxaHue

. BanaHc akTMBHOM MOLWHOCTU U BbIBOp reHepaTopoB T3, 5

. O60CHOBaHMe CXeMbl U HAMpPSXXEHUA dNeKTpPUYeckomn cetn 6

. BanaHc peakTMBHOM MOLLHOCTU, BIGOP MOLLHOCTW 1 pa3MeLleHne KOMMNeHCcupyLwmx yctponcts 11
. Beibop 1 npoBepka cevyeHnin NPOBOAOB JINHUI 3N1eKTponepenayn 13
. Bbibop cxeMbl Bblga4m MOLWHOCTK 1 TpaHchopmaTopos TIOL, 16

. Bbibop TpaHchopMaTOpoOB 1 CXEM NOACTaHUWN B y3/1ax Harpy3ku 18
. MpuBepeHne Harpysok y3s08 1 MowHocTn TIOL, K cTopoHe BH 21

. PacyeT ycTaHoOBMBLUErOCA peXxnuMa 3NeKTpUYeckon cetun 24

. PerynnposaHue Hanps»xeHusa 29

10. PacyeT KOHCTPYKTMBHOM 4YacTu BJ1 32

Cnuncok ncnonb3oBaHHOW nutepaTypbl 47

O© 0 N O UL B~ WN P

B cooTBeTCcTBUU C YD MUHMMaNbHbIE Ce4EeHUA NPOBOAOB MO YCJIOBUIKO OrPaHNYEHNS NMoTepb HA KOPOHY
coctasnsaoT 70 u 240 MM2 gnsa NHUN Hanps>xeHnem 110 n 220 KB cooTBeTCcTBEHHO. osly4YeHHble ceveHuns
6onbLue.

BbibpaHHbIE CeYeHUA NPOBOAOB A0/KHbI ObITb MPOBEPEHbLI MO AONYCTUMOMY ANUTENILHOMY TOKY loon (no Harpesy)
B NocJieaBapumnHoOM pexxnme paboTbl 3/1eKTPUYECKON CeTn, No4 KOTOpbLIM NoApa3yMeBaeTCsa OTKoYeHne nobon
JNHUN,

[MpoBepka No Harpesy JINHNN 3aMKHYTOW CETU, coAep KaLlen B O4HOM U3 y3510B TOL, BbINOJHAETCA noovyepeHbIM
OTKJIIOYEHNEM KaXKAO0M JINHUN 3TON CeTu.

PaccMoTpuM Takyo NpoOBeEpPKY.

OTKAOYeHne NNHUN 2-3:

no MMHUKM 2-4 NpoTeKaeT NoJsIHas MOLWHOCTb, BblgaBaemas ToL;

Mo MHWUKN 4-1 NpoTeKaeT MOWHOCTb, PaBHas Pa3HOCTU MeXXAYy MOLWHOCTbI0 TIL, n MowHOCTbIO NoTpebuTens 4.
Mo MHWMK 1-3 NpoTeKaeT MOWHOCTbL NnoTpebutens 3.

S24 = 69,9 MBA.

124 = 366,9 A.

124p0n = 610 A, NnpoBepka Mo Harpesy NponaeHa.

S41 = 69,9 - 94,2 = -24,3 MBA.

141 = 127,5 A.

141pon = 1020 A, npoBepKa Mo Harpesy NponaeHa.

S13 =36,7 MBA.

113 =192 A.

113000 = 330 A, NnpoBepKa No HarpeBy NMponaeHa.

OTKNOYeHne NNHUN 2-4:

Mo INHUK 2-3 NpOTEKaeT NoJIHaA MOLWHOCTb, BblaaBaemMas TIL;
Mo MHWMK 3-1 NpoTeKaeT MOWHOCTb, paBHaA Pa3HOCTN MeXXAY MOLWHOCTbIO TAL, n MowHoCThlo NnoTpebuTens 3;
Mo NMHWUKM 4-1 NpoTeKaeT MOLHOCTbL NoTpebutens 4.

S23 = 69,9 MBA.

123 = 366,9 A.

123p0n = 510 A, NnpoBepka No HarpeBy NMponaeHa.

S31 =69,9 -51,2 = 18,7 MBA.

131 = 98,2 A.

131pon = 330 A, NnpoBepka No HarpeBy NponaeHa.

S41 =94,2 MBA.


https://stuservis.ru/kontrolnaya-rabota/195859

141 = 494,4 A.
141pon = 1020 A, npoBepKa No Harpesy nNponaeHa.

5. Bbibop cxeMbl BbiAa4m MOLLHOCTU N TpaHCchopMaTopos TOLL

CxeMbl BblAa4M MOLHOCTY reHepaTopamm T3L, cTpoaTca no ABYM OCHOBHbIM NPUHUMUMAM:

CXEMbI C FreHepaTOpHbIM pacnpeaennTenbHbiM ycTponcTeom (IPY) (puc. 4);

6104HbIE CXeMbl (puc. 5).

OT wuH IPY nony4aloT NnuTaHue notpebutenn Ha Hanps>xeHne 10 KB n noTpebutenn cobCTBEHHbIX HYXA, (C.H).
Takne cxeMbl NPUMEHAIOTCS OJ1 FeHepaTopoB HEOOBbLLON MOLLHOCTM.

CrnncoK MCcnoJsib30BaHHOM NnTepaTypsbl

1. Npenbyuk B.W. dnekTpmnyeckme cuctemsl n ceTu.: Y4ebHUK ons By30B. - M.: SHepreaTommsgat, 1989. - 592c.
2. Kapaes P.U., BonobpuHckuin C.[1. dnekTpuyeckme ceTu 1 aHeprocmctemsl. - M.: TpaHcnopT, 1988. - 312c.

3. neKkTpunyeckmne cuctemol. dneKkTpuyeckne cetu. Nop pea. B.A.BeHnkosa, B.A.CTpoeBa - M.: BbICLU.LWK., 1988. -
511 c.

4. NMpaBuia yCTPONCTBA 3JIEKTPOYCTaHOBOK. 3paHue ceabmoe. - Cl16.: n3g-so «ean», 2008. - 701 c.

STa yacTb paboTbl BbiJIOXEHA B 03HAKOMUTE/bHbIX Lensx. Ecan Bbl XoTuTe noayunTb paboTy MoJIHOCTbIO, TO
npmnobpeTnTe ee BOCrosib30BaBLLUNCL (POPMOV 3aKa3a Ha CTPaHULE C rOTOBOV paboToui:
https://stuservis.ru/kontrolnaya-rabota/195859
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